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Приложение № 1





ТЕХНИЧЕСКА СПЕЦИФИАКЦИЯ

за доставка на оборудване по проект „Достъпна и привлекателна образователна инфраструктура, чрез ремонт и оборудване на ЦДГ „Славейче” гр. Цар Калоян“, във връзка с предстоящо кандидатстване по подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ към Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г.




















1.	Допустим кандидат
Допустим кандидат за подпомагане по дейност по чл. 4, т. 8 (реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общинска образователна инфраструктура с местно значение в селските райони) от „Наредба № 12 от 25.07.2016 г. за прилагане на Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.“ е община Цар Калоян, представлявана от Дауд Аляовлу - Кмет на общината и Възложител по Закона за обществените поръчки (ЗОП), съгласно чл. 5, ал. 2, т. 9 от ЗОП.
Община Цар Калоян е с административен адрес: гр. Цар Калоян, пл. „Демокрация“ № 1, Тел.: 08424 2316, Факс: 084242 23 77, e-mail: tsarkaloyan@abv.bg 

2.	Предмет на бъдещата дейност от проектното предложение. Технически спецификации и характеристики.
Предмет на дейността е доставка на оборудване по проект „Достъпна и привлекателна образователна инфраструктура, чрез ремонт и оборудване на ЦДГ „Славейче” гр. Цар Калоян“, който възнамеряваме да заявим за финансиране и които не са включени в Списък с активите, дейностите и услугите, за които са определени референтни разходи, както следва: 
· Доставка и монтаж на детски маси 120/50/48см; 
· Доставка и монтаж на детски стол - 42 х 34 х 58см. 
· Доставка и монтаж на комплект мултимедийна апаратура.

Технически спецификации и характеристики.
· Доставка и монтаж на детски маси 120/50/48см - Дървена масичка със заоблени ръбове и предназначена за деца.
· Доставка и монтаж на детски стол - 42 х 34 х 58см. Височина на седящата част - 34 см – Дървен стол със заоблени ръбове и предназначен за деца.
· Доставка и монтаж на комплект мултимедийна апаратура - Апаратурата да е комплект (всички модули да могат да работя заедно и по възможност да са от една марка). Ултракъсофокусен проектор. В комплект със стойка за стена. Резолюция 1280х800, яркост 3300 lm, контраст 3000:1, диагонал 65-110", лампа 225W, живот на лампата – минимум 4000 часа, входове - HDMIx1, S-Video, VGAx2, USB Ax2, Wireless LAN, интерфейси - RS232, USB Mini-B, LAN.
Електрически екран за проектор. Размер 106“. Бял цвят на кутията. Горна черна лента – 10,2см. Коефициент на отражение 1,1. Монтаж на стена или таван. Ъгъл на виждане 180 °. Черен гръб и ленти. Устойчиво на мухъл.
Аудио система 5.2 канала – високоговорители 5х145В, AV приемник и 115 W активен събуфър. Входове и изходи - HDMI® видео вход (4), HDMI® видео извод (1), предно USB, преден изход за слушалки, Аналогов аудио вход (2), Композитен извод за монитор (1), Оптичен аудио вход (2). Възпроизвеждане и на 4к видео.
Лаптоп с RAM памет – 8GB тип DDR3L, Хард диск – 1000GB, тегло – 2.4 кг.,шесто поколение двуядрен процесор с по четири виртуални ядра на всяко физическо, честота на процесора - 2.50 - 3.10 GHz, 4 MB SmartCache. Резолюция на LED дисплея 1366x768. Безжични адаптори - 802.11 b/g/n/ac ,BT4.0. Портове HDMI, USB 3.0 – 1, USB 2.0 – 2. Обем на паметта на отделната графична карта 4GB.
3. Правно основание за провеждане на Пазарни консултации
Кандидатът провежда настоящите пазарни консултации на основание чл. 44, ал. 1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) в изпълнение на разпоредбите на чл. 29, ал. 15 и сл. от Наредба № 12 от 25.07.2016 г. за прилагане на Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г..
	
4. Място на изпълнение на бъдещата дейност от проектното предложение.
[bookmark: _GoBack]Предметът на дейностите, касае изпълнението на доставка на територията на гр. Цар Калоян, община Цар Калоян, област Разград.

5. Срок за изпълнение на бъдещата дейност от проектното предложение.
Съгласно чл. 49, ал.1, т.2 от  Наредба № 12 от 25.07.2016 г. за прилагане на Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г., одобреният проект се изпълнява в срок до 36 месеца от датата на подписването на договора за предоставяне на финансова помощ с РА за ползватели на помощта, които се явяват възложители по чл. 5 и 6 от Закона за обществените поръчки, като крайният срок е не по-късно от 15 септември 2023 г.
Срокът за изпълнение на доставката по проект „Достъпна и привлекателна образователна инфраструктура, чрез ремонт и оборудване на ЦДГ „Славейче” гр. Цар Калоян“ ще е в съответствие с максималния срок за изпълнение на одобрен проект.

6. Цели на пазарните консултации 
Предвид на това, че разходите за Доставка и монтаж на детски маси 120/50/48см; Доставка и монтаж на детски стол - 42 х 34 х 58см; Доставка и монтаж на комплект мултимедийна апаратура, който възнамеряваме да заявим за финансиране не са включени в Списък с активите, дейностите и услугите, за които са определени референтни разходи, одобрен от министъра на земеделието и храните към датата на подаване на заявлението за подпомагане във връзка с преценка обосноваността на разхода, настоящите пазарни консултации имат за цел събиране на най-малко три независими оферти от независими експерти или органи, или от участници на пазара. 

7. Изисквания към оферентите
Оферентите, когато са местни лица, трябва да са вписани в търговския регистър, а оферентите – чуждестранни лица, следва да представят документ за правосубектност съгласно националното им законодателство. Изискването за вписване в търговския регистър не се прилага за физически лица. 
Оферентите следва да не се намират в следната свързаност помежду си или спрямо кандидата:
а) едното участва в управлението на дружеството на другото;
б) съдружници;
в) съвместно контролират пряко трето лице;
г) участват пряко в управлението или капитала на друго лице, поради което между тях могат да се уговарят условия, различни от обичайните;
д) едното лице притежава повече от половината от броя на гласовете в общото събрание на другото лице;
е) лицата, чиято дейност се контролира пряко или косвено от трето лице – физическо или юридическо;
ж) лицата, едното от които е търговски представител на другото.

8. Изисквания към офертата.
1. Оферентите в настоящата пазарна консултация трябва да подготвят своята оферта в съответствие с изискванията на Кандидата/Възложителя.
2. При изготвяне на офертата всеки оферент трябва да се придържа точно към обявените от Кандидата/Възложителя условия. 
3. Офертите се изготвят на български език.
4. Офертата и всички приложения към нея трябва да бъдат подписани от законния представител на оферента съгласно търговската му регистрация или от надлежно упълномощено/и лице или лица с изрично пълномощно в оригинал или нотариално заверено копие, което се представя към офертата.
5. До изтичането на срока за подаване на офертите всеки оферент може да промени, да допълни или да оттегли офертата си.
6. Всеки оферент има право да представи само една оферта. 
7. Представените образци и условията, описани в тях, са задължителни за оферентите. Офертите трябва да бъдат напълно съобразени с тези образци.
8. Валидност на офертите: Срокът на валидност на офертите трябва да е не по-рано от 31.01.2017 г., до която дата оферентите са обвързани с условията на представените от тях оферти.
9. Оферти моля да се представят лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка, на адреса на възложителя - град Цар Калоян, пл. Демокрация № 1, всеки работен ден от 8:00 до 17:00 часа, в срок до 26.09.2016 г.

9. Други условия.
Кандидатът/Възложителят ще предприема действия, които да гарантират, че лицата, участвали в пазарните консултации, нямат предимство пред останалите участници. Тези действия ще включат най-малко следното: 
1. публикуване на профила на купувача на цялата информация, разменена по повод 
пазарните консултации, включително получения от Кандидата/Възложителя резултат, а ако това е невъзможно - посочване чрез профила на купувача на мястото, от което тази информация може да бъде получена; 
2. определяне на подходящ срок за получаването на оферти, включително като се прецени дали съкращаването на срокове не води до нарушаване на принципа за равнопоставеност. 
На основание чл. 44, ал. 4 от ЗОП, Кандидатът/Възложителят ще удължи срока за получаване на оферти най-малко до минималните срокове за съответния вид процедура, в случай че е използвано съкращаване на сроковете и в определения срок е получена само една оферта, която са представена от лице, участвало в пазарните консултации. 
В случай че с извършването на горепосочените действия не може да се осигури спазване на принципа за равнопоставеност, участникът, участвал в пазарните консултации се отстранява от процедурата, ако не може да докаже, че участието му не води до нарушаване на този принцип. 

По неуредените въпроси ще се прилагат разпоредбите на Закона за обществените поръчки, Правилника за прилагана на Закона за обществените поръчки, Наредба № 12 от 25.07.2016 г. за прилагане на Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. и действащото българско законодателство.
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