УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване относно обществена поръчка по реда на глава  26 от ЗОП с предмет: „Периодично зареждане с течни горива (дизелово гориво,бензин А95H и пропан бутан) на автомобилите  собственост на Община Цар Калоян”, чрез публикуване на обява за събиране на оферти , моля да имате предвид следното разяснение:

ВЪПРОС 1: 
В Търговския закон, чл. 303, ал.2  гласи : Когато длъжникът е публичен възложител, страните могат да договорят срок за изпълнение на парично задължение не повече от 30 дни. По изключение може да бъде договорен и по-дълъг срок, но не повече от 60 дни, когато това се налага от естеството на стоката или услугата или по друга важна причина, ако това не  представлява явна злоупотреба с интереса на кредитора и не накърнява добрите нрави”

С оглед на законосъобразността на възлагането, ще промените ли срока на отложено плащане,  който в проекта на договора е определен на три месеца. 

ОТГОВОР 1:

Да се има предвид, че е допусната техническа грешка, касаеща срока за изпълнение на паричното задължение. Навсякъде в документацията, свързана с настоящата поръчка, вместо посоченият срок за заплащане, определен като тримесечен, се заменя със срок до 60 дни.

В проекто договора публикуван на следния интернет адрес / профил на купувача : http://tsarkaloyan.nit.bg/sbirane-na-oferti-s-obyava-ili-pokani-do-opredeleni-licza/periodichno-zarezhdane-s-techni-goriva-id-02-2017/dokumentacziya.html се правят следните изменения :

В чл. 5 думите „в тримесечен срок” се заменят с думите „до 60 дни” и текста следва да се чете :

Чл. 5.  ВЪЗЛОЖИТЕЛЯТ заплаща  продуктите предмет на настоящия договор  в лева, чрез банков превод, по банкова сметка на изпълнителя, до 60 дни от  датата на представяне на фактура:

IBAN:

BIC:

Банка:

