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„Изработване на инвестиционен проект за обект: Съдебна палата – гр. София, бул. Витоша № 2, включващ фасади към вътрешни дворове, покрив на сградата, настилки на вътрешни дворове и проходи и втори етаж на сградата (откъм ул. „Лавеле”), стаи с №№ 26, 27, 28 и 29 на І-ви сутерен (откъм ул. „Алабин”) и преустройство на две гаражни клетки в работни помещения”
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ИНФОРМАЦИЯ ОТНОСНО ВИДА НА ИНВЕСТИЦИЯТА, КОЯТО ЩЕ БЪДЕ ЗАЯВЕНА ЗА ФИНАНСИРАНЕ

от Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.““

(по чл. 29, ал. 16 от „Наредба № 12 от 25.07.2016 г. за прилагане на Подмярка 7.2.)


УВАЖАЕМИ ДАМИ И ГОСПОДА,

	Във връзка с кандидатстване на община Цар Калоян с проектно предложение „Реконструкция на съществуващия път RAZ1160 "Цар Калоян-Граница общ.(Цар Калоян-Ветово)",Община Цар Калоян  по подмярка 7.2 „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ към Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г., на основание чл. 44, ал. 1 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) в изпълнение на чл. 29, ал. 15 и сл. от „Наредба № 12 от 25.07.2016 г. за прилагане на Подмярка 7.2. „Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура“ от Мярка 7 „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони“ от програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г.““, моля да предоставите оферти за изпълнението на отделни видове строителни и монтажни работи, които възнамеряваме да заявим за финансиране и които не са включени в Списък с активите, дейностите и услугите, за които са определени референтни разходи, както следва: 
Обект: Реконструкция на съществуващия път RAZ1160 "Цар Калоян-Граница общ.(Цар Калоян-Ветово)",Община Цар Калоян  
Част: Електро-канална мрежа – 172 м.

[bookmark: _GoBack]          Проектът Реконструкция на съществуващия път RAZ1160 "Цар Калоян-Граница общ.(Цар Калоян-Ветово)",Община Цар Калоян , Част: Електро - канална мрежа: предвижда направата на изкопи, полагане и монтаж на защитни PVC тръби HDPE Ф 110, направа и монтаж на кабелна шахта с капак. Каналната мрежа е с дължина от 172 м. 

         Oфертите следва да бъдат изготвени по Образец на възложителя (приложение).

Оферти моля да се представят лично или чрез пощенска или друга куриерска услуга с препоръчана пратка с обратна разписка, на адреса на възложителя - град Цар Калоян, пл. „Демокрация“ № 1, всеки работен ден от 8:00 до 17:00 часа, в срок до 19.07.2017 г.

Приложения:
1. Техническа спецификация (Приложение № 1);
2. Оферта (Приложение № 2);
3. Декларация за липса на свързаност (Приложение № 3)
4. Техническо предложение (Приложение № 4);
5. Ценово предложение (Приложение № 5);
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