Обществена поръчка по реда на чл. 14, ал. 4, т. 2 от ЗОП с предмет: Предоставяне на консултантски услуги на Община Цар Калоян за кандидатстване с проект по Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г. с работно заглавие "Реконструкция на водопроводната мрежа в село Езерче, община Цар Калоян"


Техническа спецификация
1. Предмет на възлагане:
Предоставяне на консултантски услуги на Община Цар Калоян за кандидатстване с проект по Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г. с работно заглавие "Реконструкция на водопроводната мрежа в село Езерче, община Цар Калоян".
Предметът на поръчката включва изпълнение на следните консултантски услуги:

Предметът на поръчката включва изготвяне на заявление за кандидатстване и окомплектоване на пакет от документи за кандидатстване с проект по Програма за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г. с работно заглавие "Реконструкция на водопроводната мрежа в село Езерче, община Цар Калоян"
2. Цел на възлагането:

Осигуряване на експертна помощ на Община Цар Калоян, за изготвяне на заявление за кандидатстване и окомплектоване на пакет от документи за кандидатстване с проект по Програма за развитие на селските райони за периода 2014 - 2020 г. с работно заглавие „Реконструкция на водопроводната мрежа в село Езерче, община Цар Калоян“.

3. Обхват на заданието:

Изготвяне на заявление за кандидатстване и консултантски услуги при окомплектоване на пакета от документи - общи и специфични, неразделна част от заявлението до момента на неговото входиране.
4. Очаквани резултати от изпълнението на поръчката:
Изготвено заявление за кандидатстване, напълно окомплектовано с необходимите общи и специфични документи, според изискванията на ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция и подадено в ОПСМП.
5. Срокове  за изпълнение

Изготвяне на заявление за кандидатстване и окомплектоване на пакета от документи за кандидатстване пред ДФ «Земеделие» - Разплащателна агенция с проект с работно заглавие "Реконструкция на водопроводната мрежа в село Езерче, община Цар Калоян" – в срок до 30 дни, считано от получаване на уведомление от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ, че ИЗПЪЛНИТЕЛЯТ следва да изпълни това си задължение и получаване на необходимите изходни данни и документи от ВЪЗЛОЖИТЕЛЯ;

В случай, че поради препоръки или указания на ДФ „Земеделие“ – Разплащателна агенция се изиска допълнителни промени във вече изготвената документация, срокът за изпълнение на задълженията и упражняване на правата се удължава с допълнителен период, съобразно препоръките или указанията на ДФЗ-РА. 
6. Предаване на работата
Заявлението за кандидатстване се предава на Възложителя в един екземпляр на хартиен и електронен носител.
7. Рисковите фактори, идентифицирани от Възложителя са:
· Недостатъчна подкрепа от страна на община Цар Калоян на екипа на Изпълнителя и недостатъчно съдействие и ангажираност от страна на екипа на общината;

· Липса на информация или недостатъчна информация необходима за изпълнение на задачите в рамките на поръчката.

· Промени в законодателството на България или на ЕС.
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