УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване относно открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на изпълнител за извършване на строително-монтажни работи на обект: „Канализация на гр. Цар Калоян – I етап на строителство (изменение в обхвата на чл.154 ал.2 т.8 ЗУТ) Подобект: Гл. клон II, кл. 69, кл.60, кл.66, кл.68, кл. 65, кл.63, кл. 59, кл.57, кл. 42, кл. 41, кл.47 ““, моля да имате предвид следното разяснение:

ВЪПРОС 1: Съгласно т. 3.3.2. от указанията за участие в процедурата участникът трябва да предложи в екипа за изпълнение на строителството за позицията „Ръководител проект“ строителен инженер с образователна степен „Магистър“, специалност „ВиК“ или еквивалентна, с професионален опит минимум 5 години, да е изпълнявал длъжността „Ръководител проект“ на най-малко един обект, включващ строително-монтажни работи по изграждане и/или реконструкция и/или рехабилитация на водопроводна и/или канализационна мрежа.
Моля да уточните, ще приеме ли Възложителят, че е изпълнено горното изискване, ако участникът предложи за позицията „Ръководител проект“ строителен инженер с образователна степен „Магистър“, специалност „хидростроителство“ или „хидротехническо строителство“ с професионален опит минимум 5 години, изпълнявал длъжността „Ръководител проект“ на най-малко един обект, включващ строително-монтажни работи по изграждане и/или реконструкция и/или рехабилитация на водопроводна и/или канализационна мрежа.
ОТГОВОР 1: Възложителят е посочил изискванията относно квалификацията на експерта на позиция „Ръководител проект“. Под „еквивалентно образование” или „еквивалентна специалност” следва да се разбира, придобито образование или специалност приравнени към посочената – специалност „ВиК“. Приравнени са специалностите, при които учебната програма на специалността покрива най-малко 80 на сто от учебната програма на специалността „ВиК“. Ако специалността на избрания от Вас експерт за длъжността  „Ръководител проект“ покрива 80 % или повече от учебната програма на специалността „ВиК“, то тя може да се счита за еквивалентна.
