УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с постъпило запитване относно открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Избор на изпълнител за извършване на строително-монтажни работи на обект: „Канализация на гр. Цар Калоян – I етап на строителство (изменение в обхвата на чл.154 ал.2 т.8 ЗУТ) Подобект: Гл. клон II, кл. 69, кл.60, кл.66, кл.68, кл. 65, кл.63, кл. 59, кл.57, кл. 42, кл. 41, кл.47 ““, моля да имате предвид следното разяснение:

ВЪПРОС 1: Моля да предоставите проект, в съответствие с Техническата спецификация от Тръжната документация на горепосочената открита процедура. В техническата спецификация се посочва, че ненужната информация за изработване на офертата се намира в приложен работен проект. Например:
- В точка 3.1. Изграждане/реконструкция на канализационна мрежа е посочено: „Изграждане на ревизионни шахти /РШ/ и улични оттоци /УО/ - съгласно приложения работен проект“;

- В точка 5.1.2. Ревизионни шахти и дъждоприемни шахти (улични оттоци): „Видът на ревизионните шахти е посочен в чертежите от приложения работен проект.“

- В точка 5.1.4.1. Сградни отклонения: „Начинът на полагане и свързване към канализационната мрежа на сградните канализационни отклонения е показан в детайл в одобрения проект.“

- В точка 5.1.5 Изкопи: „Изкопите за Канализационна мрежа трябва да се извършат в съответствие с линии, нива, размери и дълбочини, както е указано в чертежите. Дълбочината на изкопите да бъде в съответствие с надлъжните профили...“

- В точка 6. Линеен календарен график: „Линейният график в частта на изпълнението на СМР трябва да се изготви по клонове/улици“ – необходима е ситуация с местоположението на клоновете за изготвянето на графика.

ОТГОВОР 1: Работният проект е наличен на профила на купувача на Община Цар Калоян: http://tsarkaloyan.nit.bg/proczeduri-po-zop/kanalizacziya-na-gr.-czar-kaloyan/dokumentacziya-za-uchastie.html.
ВЪПРОС 2: Моля да посочите какъв материал се предвижда в проекта за тръбите?

ОТГОВОР 2: Материалът на тръбите е посочен в Обяснителната записка на приложения към документацията работен проект.
